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DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) — Sr. Presidente, eu 

queria colocar como item extrapauta o Projeto de Decreto Legislativo n° 243, de 

2013. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Eu responderei a V.Exa. daqui a 

pouco. Com  a palavra o Deputado Bispo Renato Andrade. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 

Projeto de Decreto Legislativo n ° 32, de 2015, de autoria dos Deputados, que "susta 

os efeitos dos artigos 4° e 30 da Resolução n° 72, de 09 de abril de 2015, que 

dispõe sobre os Conselhos Tutelares do Distrito Federal e susta os efeitos dos itens 

8.3 e 12.2 do Edital n° 02, de 14 maio de 2015, que estabelece regras para o 

Processo de Escolha dos Membros do Conselho Tutelar do Distrito Federal para o 

Quadriênio 2016/2019, ambos editados pelo Conselho dos Direitos da Criança e do 

Adolescente do Distrito Federal - CDCA, por exorbitarem do poder regulamentar e 

extrapolarem os limites estabelecidos na Lei Distrital n° 5.482, de 15 de maio de 

2015". 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, analisando a 

constitucionalidade e a admissibilidade, somos favoráveis ao projeto. 

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) — Sr. 

Presidente, eu gostaria de fazer um apelo para que a comissão dos PELOs fosse 

votada hoje, ,tendo em vista que o semestre já acabou, há vários projetos 

acumulados que envolvem a questão de alteração da Lei Orgânica do Distrito Federal 

e, daqui a pouco, os membros poderão não estar mais aqui, prejudicando a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Acato o pedido de V.Exa. Assim 

que votarmos no primeiro turno os projetos que foram acordados pelos Líderes, 

suspenderemos a sessão e faremos a votação da comissão dos PELOs. 

Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 32, de 2015. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra 

para fazer questão de ordem. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) — Concedo a palavra a V.Exa. 
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